

湖南全面开展妇女儿童发展规划 终期评估督导工作(上)

今日女报/凤凰网(记者 凌晴)为进一步掌握全省妇女儿童发展现状,科学制定新一轮的全省妇女儿童发展规划,推进全省妇女儿童工作再上新台阶,迎接国务院妇儿工委2011—2020年中国妇女儿童发展纲要中期评估督导,根据省人民政府统一部署,近日,湖南省政府妇女儿童工作委员会各成员单位领导带队分成7个督导组赴14个市州,听取市州工作汇报、分领域座谈、查阅相关资料、现场考察、走访群众等,就实施《湖南省妇女发展规划(2011—2015年)》和《湖南省儿童发展规划(2011—2015年)》(以下简称“两个规划”)情况进行评估督导。

10月8日至14日,湖南省科技厅副厅长贺修铭,省妇联副主席鲁华带队先后赴长沙、益阳等地督导。这期间,省政府副秘书长、省政府妇儿工委副主任陈仲伯赴益阳进行了督导,出席了益阳市政府妇儿工委全体委员参加的座谈会,听取益阳市政府汇报,与各成员单位进行了座谈之后并发表讲话。

督导组一行7人分别听取了长沙市、益阳市,芙蓉区、长沙县、桃江县关于实施“两个规划”工作情况的汇报;召开了长沙、益阳市政府妇儿工委全体委员参加的座谈会,听取了相关部门的汇报;查阅了实施“两个规划”有关文件、资料和档案;实地考察了芙蓉区星城世家幼儿园、芙蓉区妇幼保健所、芙蓉区疾控中心、长沙县开慧镇板仓全民健身

中心、开慧小学、长沙县妇幼保健院,益阳市奥士康科技有限公司、益阳市妇幼保健院、桃江县桃花江小学;深入长沙县开慧镇葛家山村、桃江县浮邱山乡禁牌村,到群众家中走访了解落实“两个规划”工作、妇女儿童发展工作情况。之后,分别召开了长沙、益阳市政府妇儿工委全体委员参加的反馈会,对督导情况进行了反馈。

10月12日至16日,由湖南省司法厅副厅长傅莉娟任组长、省残疾人联合会联副厅级纪检员曹壮波任副组长的湖南省妇女儿童发展规划终期评估督导组一行前往永州、郴州,深入郴州市妇幼保健院、宜章县璜溪湾幼儿园、承启红军学校、梅田镇中心卫生院、梅田镇车头村以及永州市及宁远县等地进行考察,同时,多方听取汇报、召开座谈会、查阅资料,对当地实施“两个规划”进展情况进行了深入了解。在两市妇女儿童发展规划省级督导汇报会上,当地均就实施“两个规划”的主要做法和经验以及实施“两个规划”存在的问题及和解决措施等方面,向省督导组进行了认真详细的汇报。

10月13日至16日,在湖南省民族宗教事务委员会党组书记、副主任赵仁秀,省农业委员会副巡视员王新民带领的省督导组,赴常德、张家界开展终期评估督导工作。该组一行到张家界市人民医院东区实地查看了妇幼保健情况;到张家界摆手舞民族艺术服饰有限公司,就

该市妇代会执委创业情况进行实地考察;听取了《永定区妇女发展规划(2011—2015年)》“两个规划”实施情况汇报;考察了常德市澧县妇幼保健院、澧县青少年活动中心、励志家园、澧县育才实验学校、澧县车溪乡万兴村;走访了常德市妇女儿童发展中心、市特教学校。座谈会上,督导组听取了张家界市、常德市各单位妇女儿童发展规划实施情况汇报,总结了妇女儿童工作的主要做法和成功经验,分析存在的问题和面临的挑战,提出对策建议。

10月14日至21日,湖南省高级人民法院副院长张兰、省新闻出版广电局纪检组长郑年田等一行组成的督导组先后赴岳阳、湘潭,到岳阳市平江县安定镇江东村、安定镇中心幼儿园、安定镇卫生院、湖南亚马逊旅游投资有限公司进行现场督导,深度考察了岳阳市妇幼保健院;深入湘潭市特殊教育学校、市女性手工艺品协会,并观摩了手工艺品展览;赴两地分别召开了妇女儿童维权领域和健康领域座谈会。在岳阳市、湘潭市妇女儿童发展规划终期评估省级督导工作汇报会上,两市均就当地实施《两个规划》,不断强化政府行为,充分发挥职能部门和社会各界作用,有力地推动了规划实施的情况作汇报。

据悉,7个督导组赴市州的评估督导工作已进入尾声,11月,省政府妇儿工委将召开评估督导工作汇报会。

娄底成立未成年人案件综合审判庭

今日女报/凤凰网(记者 李旦 通讯员 刘新华)近日,娄底市中级人民法院未成年人案件综合审判庭揭牌仪式暨座谈会,在娄底市中院举行,市未成年人社会保护工作委员会成员单位领导、部分法律专家学者和人民陪审员等共40余人参加。据介绍,未成年人案件综合审判庭的成立,为娄底市进一步做好未成年人案件审判工作,依法保护未成年人的合法权益,促进未成年人审判工作的专业化、科学化、规范化奠定了坚实基础和有力保障。

株洲天元区启动特困人员特殊救助

今日女报/凤凰网(通讯员 董敏)近日,株洲市天元区正式启动特困人员特殊救助政策,为第一批救助对象发放救助资金共130余万元。此次共发放救助资金130余万元,包括为15个特困救助托底保障家庭发放特困救助托底保障金111万元,其中最高的达20万元;为23人发放护理补贴,标准400元/人/月;为16名学生发放助学补助。另外,还有5833名困难群众获得由政府统一购买的为期一年的意外和大病商业保险。

常德中河口镇首届健身舞大赛落幕

今日女报/凤凰网(通讯员 丁承)10月15日,常德市鼎城区中河口镇新落成的文化广场人山人海,热闹非凡,以“舞动健康、舞动快乐”为主题的2015中河口镇首届健身舞大赛在这里隆重举行。来自全镇23个村(居)的19支代表队,共400余人参加比赛,2000余名观众来到现场观看。节目中,有姿态优美的扇子舞,有活力动感的DJ广场舞,还有独特魅力的三步踩。经过激烈角逐,东北村代表队以9.43分的比赛成绩获得一等奖。

辰溪:金秋送温暖,关注未成年人成长

今日女报/凤凰网(通讯员 米林峰)10月22日,怀化市辰溪县大水田乡小学刘铭等三名贫困励志学子感受到金秋阳光的温暖。在辰溪县妇联的联络下,爱心人士为三个孩子各送来资助金1000元,为他们解决了一年的学费,并表示只要孩子品学兼优,将资助他们到大学毕业。今年,辰溪县妇联加大对未成年人的关注、关爱力度,对全县在校就读、家庭贫困、品学兼优的学生摸底建档,再通过各部门的关爱活动、爱心人士的帮扶等多种途径为他们解决生活及学习上的困难,让他们无忧成长。

南县:女干部进行传统文化礼仪培训

今日女报/凤凰网(通讯员 孙扬)10月23日,益阳市南县妇联开展了一场以“做雅致女人 树南县名片”为主题的培训。全县妇联系统女干部,县直机关大院女干部,各县直局女领导共100多人参加了本次活动。讲座邀请了国家高级礼仪咨询培训师、国家一级色彩搭配师、高级形体仪态教练黄玮和全国职业核心能力认证礼仪训练教师、湘穗静怡学堂高级形体仪态老师冷英俊授课。除讲授外,讲座还有现场演示和趣味互动环节。整个活动现场气氛热烈,提问交流声此起彼伏,非常活跃。

“互联网+”让湖南人轻松购100多个佛山家居品牌

今日女报/凤凰网(记者 邓魏)过去,湖南人热衷于南下佛山实地选购家具,而今后大家在家门口就可以轻松购买100多个佛山品牌。10月26日,由富由之家具有限公司和富由物流有限公司主办的经销商签约仪式在长沙举行,来自湖南、江西等地的20多家经销商在会上签约。

佛山是国内家具行业最早发展的地区,眼下如何在“互联网+”时代实现突破发展?富由之家具有限公司给出了他们自己的答案,即打造“家具、物流、电商大联盟”。该公司利用“互联网营销、移动互联网营销、多媒体网络营销、实体店联盟营销和物流平台营销”的五网营销思维,在国内每一个签约的家具体店门口放置一台大型触屏多媒体销售机,让消费者充分体验“互联网+”时代的便捷和高效。

“目前,该平台聚集了佛山100多个家具品牌,近万个产品。”富由之家具有限公司董事长覃厚富表示,他们还计划在长沙建立物流直达站,让湖南人民购买佛山家具更方便。

湖南11名全国道德模范及提名奖获得者中,现6名女性——

女性争模范,撑起“半边天”

今日女报/凤凰网(记者 李诗韵 实习生 孙夕璐)近日,在刚刚结束的全国第五届道德模范评选中,来自湖南的周美玲、刘真茂获全国道德模范称号,孟繁英、田工、段江华、段意花、谢子龙、曾宪国、杨芳、何平、彭银凤获全国道德模范提名奖。在获评的11人中,女性获奖者占6人,撑起了道德模范“半边天”。

这些女性获奖者中,有从飞驰的大货车下救下小朋友,自己却严重受伤的“雷锋家乡小雷锋”、“最美小少年”周美玲;有

被誉为“数控湘女第一人”,30年捧出无数高精尖产品,成为数控领域和中国兵器行业技术技能“排头兵”的杨芳;有创办社区青少年禁毒教育基地、帮助了2000多名特殊群体青少年的长沙市民孟繁英;有接二连三地在家庭灾难面前扛起生活重负,用行动感染他人、回报社会的青年学生何平;还有30年如一日赡养5位老人、无怨无悔地照顾瘫痪在床的小叔子十余载的邵阳村民彭银凤……值得一提的是,在本届11位全国道德

模范及提名奖获得者中,来自益阳市水文站趺船的值守员段意花及其家庭早在2014年就被评选为“全国最美家庭”,并受到了国家副主席李源潮的亲切接见。

记者从湖南省文明办了解到,近年来,女性道德模范的比例正在逐年递增,而本届湖南省的全国道德模范及提名奖获得者中,女性获奖者首次超过半数。相较上一届2名获评的女性全国道德模范提名奖,本届评选的6名湖南女性获奖者,也成为“史上之最”。

省公安厅评选全省“十佳百优”社区(驻村)民警

今日女报/凤凰网(实习生 孙夕璐 通讯员 王悦)10月15日,湖南省公安厅召开新闻发布会,正式启动“平安社区我的家”主题宣传暨全省“十佳百优”社区

(驻村)民警评选活动。

发布会公布了本届活动初评出的20名“十佳”社区(驻村)民警候选人名单(其中6名为女民警)。据悉,活动将从9月

至12月评选出10名“十佳社区(驻村)民警”和100名“百优社区(驻村)民警”进行表彰奖励。